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Εμπειρίες γεμάτες αγάπη Χριστού βίωσαν μικροί 
και μεγάλοι στην Πρώτη Φλωρίνης
/ Νέοι και Εκκλησία

Μέσα σε κλίμα χαράς και ευλογίας, με ξεχωριστό κέφι και 
χαμόγελα που αποτυπώνουν μοναδικές αναμνήσεις, 
ολοκληρώθηκαν οι κατασκηνωτικές περίοδοι αγοριών 
Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν με 
τις ευλογίες του Σεπτού Μητροπολίτου κ. Ιουστίνου, και 
φιλοξενήθηκαν στις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις στην 
πανέμορφη Πρώτη Φλωρίνης.
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Mε το ανύστακτο ενδιαφέρον, την ιδιαίτερη μέριμνα και φροντίδα του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ιουστίνου και του οικείου Ποιμενάρχου, 
Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου, παιδιά, νέοι και 
στελέχη, είχαν την ευκαιρία να αποκτήσουν μοναδικές και αξέχαστες εμπειρίες 
ζωής γεμάτες αγάπη Χριστού.

Το Σύμβολο της Πίστεως, με σύνθημα «Πιστεύω – Ομολογώ – Προσδοκώ», 



αποτέλεσε τον κεντρικό θεματολογικό άξονα όλων των κατασκηνωτικών περιόδων 
και δραστηριοτήτων.

Οι συμμετέχοντες είχαν τη χαρά και ευλογία να συμμετάσχουν σε ένα πλούσιο 
κατασκηνωτικό πρόγραμμα, να συζητήσουν και να συνομιλήσουν με τους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες, να επισκεφθούν και να παρουσιάσουν τραγούδια, 
ύμνους και συνθήματα στον πολυσέβαστο Μητροπολίτη πρώην Φλωρίνης κ. 
Θεόκλητο, να συμμετάσχουν στον Εσπερινό ονομαστηρίων του Ποιμενάρχου κ. 
Ειρηναίου, να επισκεφθούν ιερές μονές και ιστορικούς ναούς και να έρθουν σε 
επαφή με τις παραδόσεις της ακριτικής και περισπούδαστης ένδοξης μακεδονικής 
περιοχής.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιουστίνος, κατά την τελευταία επίσκεψη λίγο 
πριν την ολοκλήρωση της τρίτης περιόδου, απευθυνόμενος προς τα στελέχη και 
στους κατασκηνωτές, μίλησε για τη σημασία των κατασκηνώσεων και τόνισε τη 
σπουδαιότητα να μαθαίνει κανείς να ζει μαζί με τον Θεό, μαζί με τους άλλους, 
μαζί με το όμορφο φυσικό περιβάλλον και να αποκτά πολύτιμες δεξιότητες.

Παράλληλα, εξέφρασε ολόθερμες ευχαριστίες στον Γενικό Υπεύθυνο των 
Κατασκηνώσεων π. Θεόδωρο Τσαμπατζίδη, στον Υπεύθυνο Διαχείρισης π. Αντώνιο 
Κοτρόνη, στους Αρχηγούς, τους Ομαδάρχες, τα επιτελικά στελέχη, όλους τους 
εθελοντές, το ιατρικό προσωπικό, τους φύλακες, τις εθελόντριες μαγείρισσες και 



όσους συνέβαλαν με κάθε τρόπο στην υλοποίηση των φετινών κατασκηνώσεων.

Ιδιαίτερα, αναφέρθηκε στην πολύτιμη συνδρομή της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Αγίου Όρους και του Καθηγουμένου, Γέροντος Εφραίμ, που με πολλή 
αγάπη γέμισαν και φέτος την κατασκηνωτική τράπεζα με πλούσιες ευλογίες, για 
τις οποίες οι κατασκηνωτές και τα στελέχη εξέφρασαν την μεγάλη τους 
ευγνωμοσύνη και χαρά.

Οι συμμετέχοντες, με τις καρδιές γεμάτες ενθουσιασμό και ανεκτίμητα βιώματα 



χαραγμένα μέσα τους, ανανέωσαν με χαρά το ραντεβού τους για τις επόμενες 
μετακατασκηνωτικές και κατηχητικές δράσεις. Εκεί, στην Καλαμαριά, στην 
Επανομή και στον Θερμαϊκό, να συνεχιστεί το ίδιο πνεύμα αγάπης, αδελφοσύνης 
και χαράς, ώστε οι όμορφες στιγμές της κατασκήνωσης να γίνονται τρόπος ζωής 
και καθημερινό βίωμα.
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